UniBS — INF-ETE (cognomi M-Z) Analisi Matematica 1 Anno accademico 2023/2024

Esercitazione del 25 settembre 2023

In ciascuno dei seguenti esercizi ¢ data una funzione f: dom(f) CR — R.
e Tracciare il grafico di f tramite opportune trasformazioni applicate ai grafici delle funzioni elementari.
e Individuare il dominio e I'insieme immagine di f.

© fla)=(1-2)"

@ fla)= (o[ +1)7V2

® f@)=d+1

D f(z) = log(z - 3)

® f(x) =loglz +1]

In ciascuno dei seguenti esercizi & data una funzione f: dom(f) C R — R.
e Determinare il dominio di f.

e Determinare 'estremo superiore e l'estremo inferiore di dom(f). Stabilire anche se tale insieme

ammette massimo o minimo.
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f(x) = Vex —4er + 3 - (log*x — 1)_%
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